



МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Миколаїв

від 09 серпня 2023

№ 598

Про затвердження Заходів щодо соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місті Миколаєві на 2023-2025 роки

З метою реалізації державної політики у сфері забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, на виконання розпорядження начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 28.04.2023 № 166 -р «Про затвердження комплексної програми реалізації регіональної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року в Миколаївській області», відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 312 – р «Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках», керуючись ст. 34, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Заходи щодо соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місті Миколаєві на 2023-2025 роки (далі – Заходи, додаються).

2. Відповідним структурним підрозділам виконавчого комітету Миколаївської міської ради надавати до департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради інформацію про виконання Заходів щороку до 01 січня.

3. Департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради (Василенку) здійснювати організаційне і методичне супроводження та контроль за реалізацією Заходів. Інформувати департамент соціального захисту населення Миколаївської обласної військової адміністрації щороку до 01 лютого.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови Петрова А.Л.

Перший заступник
міського голови

В.ЛУКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконкому міської ради

від 09 серпня 2023

№ 598

ЗАХОДИ

щодо соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місті Миколаєві на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень	Відповідальні за виконання	Національні або міжнародні зобов'язання (за наявності)
Мета завдання: Забезпечення отримання повної та достовірної інформації про стан інтеграції ВПО, виконання законодавства та соціальна підтримка ВПО						
1. Механізм формування та реалізації організаційно-управлінських засад ефективною інтеграції внутрішньо переміщених осіб.	<p>1.1. Розробка критеріїв оцінки інтеграції внутрішньо переміщених осіб у м. Миколаєві.</p> <p>1.2. Проведення моніторингу стану інтеграції внутрішньо переміщених осіб, оцінки їхніх потреб, зокрема в розрізі категорій таких осіб, включаючи аналіз з урахуванням статі та віку.</p> <p>1.3. Розвиток соціальних послуг, які надаються внутрішньо переміщеним особам відповідно до їхніх потреб.</p> <p>1.4. Забезпечення діяльності міської координаційної ради з питань ВПО при Миколаївській міській територіальній громаді.</p> <p>1.5. Підготовка алгоритму взаємодії органів виконавчої влади та форматів запитів по внутрішньо переміщених особах для надання повноцінної допомоги та сприяння у реалізації їх прав.</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	в межах кошторисних призначень	Департамент праці та соціального захисту населення ММР, районні управління соціальних виплат і компенсацій, виконавчі органи ММР	

Мета завдання: Надання, за потребою, окремих соціальних послуг

<p>2. Реалізація соціальної згуртованості та права на соціальний захист внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>2.1. Забезпечення надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам. 2.2. Забезпечення взяття на облік та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. 2.3. Забезпечення повного та своєчасного нарахування та виплати ВПО різних видів державних та муніципальних допомог. 2.4. Надання соціальних послуг з догляду вдома внутрішньо переміщених осіб, які потребують сторонньої допомоги. 2.5. Надання соціальних послуг мультидисциплінарними та мобільними соціальними командами внутрішньо переміщеним особам, які проживають у віддалених мікрорайонах міста. 2.6. Проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи та надання допомоги в отриманні соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, що потребують стороннього догляду. 2.7. Надання благодійної та гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам у вигляді продуктів харчування, предметів першої необхідності тощо, у тому числі за рішеннями виконавчого комітету Миколаївської міської ради. 2.8. Функціонування соціального гардероба для забезпечення нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб. 2.9. Забезпечення прав дітей, які прибули без супроводу законного представника з окупованих територій та територій, де ведуться бойові дії, на соціальний захист. 2.10. Надання відпочинкових послуг дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи, віком від 7 до 18 років, які проживають на території Миколаївської міської територіальної громади.</p>	<p>2023-2025 роки</p>	<p>державний і місцевий бюджети</p>	<p>в межах кошторисних призначень</p>	<p>Департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), служба у справах дітей Миколаївської міської ради</p>	
---	--	-----------------------	-------------------------------------	---------------------------------------	--	--

Мета завдання: Здійснення працевлаштування працездатних громадян із числа ВПО, забезпечення тимчасову зайнятість у громадських роботах ВПО						
3. Реалізація заходів щодо працевлаштування внутрішньо переміщених осіб	<p>3.1. Залучення громадян із числа ВПО, які перебувають на обліку у Миколаївській філії Миколаївського обласного центру зайнятості до суспільно корисних робіт.</p> <p>3.2. Сприяння працевлаштуванню ВПО та здійснення заходів з їх професійного навчання як умови підвищення конкурентоздатності на ринку праці. Надання ваучерів.</p> <p>3.3. Створення сприятливих умов для суб'єктів господарювання, які надали робочі місця внутрішньо переміщеним особам та залучення їх до тренінгів з написання грантових заявок на отримання фінансової допомоги за рахунок різних джерел фінансування.</p> <p>3.4. Запровадження дієвих механізмів підтримки та стимулювання бізнесу ВПО, зокрема з урахуванням критеріїв вразливості та гендерного аспекту.</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	в межах кошторисних призначень	Департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, Миколаївська філія Миколаївського обласного центру зайнятості	
Мета завдання: Реалізації права ВПО на освіту						
4. Заходи з реалізації забезпечення доступу до освітніх послуг внутрішньо переміщених осіб	<p>4.1. Розміщення на сайтах управління освіти та закладів освіти інформації про механізм зарахування дітей шкільного віку на навчання до закладів освіти.</p> <p>4.2. Створення умов для реалізації права ВПО на освіту.</p> <p>4.3. Підтвердження внутрішньо переміщеним особам освітнього рівня, отриманого на тимчасово окупованій території.</p> <p>4.4. Сприяти отриманню внутрішньо переміщеним особам дублікатів документів про освіту, отриманих на тимчасово окупованій території.</p> <p>4.5. Надання можливості вибору прийнятної форми навчання (дистанційної, екстернатної, очної та заочної форми) внутрішньо переміщеним особам.</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	у межах кошторисних призначень	Управління освіти ММР, керівники закладів загальної середньої освіти	

Мета завдання: Забезпечення доступу ВПО до якісної медичної допомоги						
5. Заходи з реалізації забезпечення доступу до медичних послуг внутрішньо переміщених осіб	<p>5.1. Забезпечення надання амбулаторної та стаціонарної медичної допомоги в рамках програми медичних гарантій в закладах охорони здоров'я Миколаївської міської ради.</p> <p>5.2. Надання психологічної допомоги дорослим та дітям на первинному рівні надання медичної допомоги в КНП ММР «ЦПМСД №1- №7».</p> <p>5.3. Розміщення на офіційних сайтах управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради та закладів охорони здоров'я Миколаївської міської ради інформації про надання медичної допомоги для внутрішньо переміщених осіб.</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	у межах кошторисних призначень	Управління охорони здоров'я ММР	
Мета завдання: Створення належних умов для проживання та швидкої адаптації ВПО, поліпшення житлових умов ВПО						
6. Реалізація житлових прав внутрішньо переміщених осіб	<p>6.1. Проведення інвентаризації будівель і споруд, що потребують реконструкції або є недобудованими і після проведення відповідних робіт можуть бути використані для створення фондів житла для тимчасового проживання ВПО.</p> <p>6.2. Організація поселення та створення належних умов проживання ВПО.</p> <p>6.3. Забезпечення належних умов проживання в місцях компактного проживання ВПО.</p> <p>6.4. Пошук грантів, міжнародних місій та благодійних фондів для надання необхідної допомоги внутрішньо переміщеним особам та облаштування місць компактного проживання ВПО.</p> <p>6.5. Здійснення заходів з залучення фінансової або технічної допомоги для забезпечення тимчасового проживання ВПО.</p> <p>6.6. Виділення земельних ділянок з комунікаціями, зокрема з підведенням води та струму, для спорудження модульних</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	у межах кошторисних призначень	Відділ обліку та розподілу житла ММР, виконавчі органи міської ради (за узгодженням), департамент архітектури та містобудування ММР, управління комунального майна ММР, міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	

	<p>житлових містечок для ВПО.</p> <p>6.7. Придбання споруд спрощеного монтажу (модульних будівель, блок-контейнерів тощо) для тимчасового життєзабезпечення ВПО.</p> <p>6.8. Покращання умов проживання у відділенні тимчасового перебування осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах та внутрішньо переміщених осіб міського територіального центру за адресою: вул. Театральна, 45/1.</p>					
Мета завдання: Підтримка сімей ВПО, організація змістовного дозвілля						
<p>7. Реалізація заходів спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності та культури</p>	<p>7.1. Забезпечення безперешкодного доступу до комплексу бібліотечних послуг.</p> <p>7.2. Забезпечення безкоштовного доступу до мережі Інтернет в центрах надання соціо-культурних послуг.</p> <p>7.3. Надання безкоштовних консультацій щодо здійснення значущих послуг через системи Інтернет-банкінгу.</p> <p>7.4. Залучення родин ВПО до культурно-дозвілдової діяльності в клубних закладах міста та районних відділеннях міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)</p> <p>7.5. Надання можливості доступу дітей до тематичних заходів, екскурсій, переглядів кіно та мультфільмів, майстер-класів та гуртків.</p> <p>7.6. Надання можливості отримання психологічних та юридичних консультацій в бібліотеці для дітей №6 на базі дитячої точки «Спільно» від ЮНІСЕФ.</p> <p>7.7. Допомога у створенні україномовного середовища та поглибленні опанування української мови через доступ до роботи розмовних клубів, клубів читання вголос тощо.</p> <p>7.8. Проведення заходів, спрямованих на</p>	<p>2023-2025 роки</p>	<p>державний і місцевий бюджети</p>	<p>у межах кошторисних призначень</p>	<p>Управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР, комунальні заклади культури, міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)</p>	

	зміцнення національної єдності, підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства, які об'єднують внутрішньо переміщених осіб, національно патріотичного спрямування.					
Мета завдання: Своєчасне отримання інформації ВПО, що дає можливість позитивного вирішення наявних проблем, забезпечення виконання законодавства, забезпечення вчасної координації роботи щодо надання допомоги ВПО						
8. Забезпечення системи своєчасного надання достовірної, актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення ВПО	<p>8.1. Створення єдиної безперервної роботи гарячої телефонної лінії, сприяння по розселенню переселенців для вчасної координації роботи щодо надання соціальної допомоги, юридичного супроводу та консультацій, отримання гуманітарної та грошової допомоги ВПО.</p> <p>8.2. Інформаційно - роз'яснювальна робота щодо комплексу соціальної підтримки та психологічної допомоги ВПО.</p> <p>8.3. Забезпечення необхідною інформацією внутрішньо переміщених на сайті департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради в розділі «Переселенцям».</p> <p>8.4. Розробка довідника доступних послуг в Миколаївській міській територіальній громаді для внутрішньо переміщених осіб та постійне його оновлення.</p> <p>8.5. Забезпечення інформаційної та технічної роботи відповідального спеціаліста управлінсь соціальних виплат і компенсацій департаменту праці та соціального захисту населення ММР в рамках «Кабінету ВПО» для надання послуг консультування, інформування,</p>	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	у межах кошторисних призначень	Департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, виконавчі органи ММР (за узгодженням)	

	грошової допомоги та соціальної підтримки ВПО. 8.6. Взаємодія з Міжнародними благодійними організаціями та благодійними фондами з питання надання допомоги ВПО.					
Мета завдання: Поліпшення психологічного стану ВПО, психологічна підтримка, знаходження ресурсів для подолання негативних переживань						
9. Забезпечення надання психологічної допомоги і реабілітації ВПО	9.1. Організація та здійснення оцінки потреб ВПО, надання комплексу соціальних послуг відповідно до виявлених потреб. 9.2. Надання психологічної допомоги ВПО, у т.ч. в місцях компактного проживання. 9.3. Проведення профілактичної, інформаційно-просвітницької роботи з ВПО, у т.ч. в місцях компактного проживання. 9.4. Організація та здійснення соціального супроводу сімей з числа ВПО, які перебувають у складних життєвих обставинах.	2023-2025 роки	державний і місцевий бюджети	в межах кошторисних призначень	Миколаївський міський центр соціальних служб	